

Lochrost LR-PE 60, aus robustem Polyethylen, Ausführung in schwarz



Artikelnummer: 202142-VKHersteller: Bauer-Südlohn

Preis: 95,00 € inkl. 19% MwSt.

Preis ohne MwSt: 79,83 €

Lochrost LR-PE 60 – Optimale Ergänzung für Ihre Kleingebindewanne

Der Lochrost LR-PE 60 ist die ideale Lösung, wenn Sie Wert auf eine saubere und sichere Lagerung Ihrer Kleingebinde legen. Aus hochwertigem Polyethylen gefertigt, bietet dieser Lochrost eine robuste und langlebige Ergänzung für Ihre Auffangwanne. Die schwarze Ausführung sorgt für eine unauffällige Integration in jede Betriebsumgebung.

Technische Daten:

• Material: Robustes Polyethylen

Farbe: SchwarzTyp: Gelochte PlatteModell: LR-PE 60

• Verwendungszweck: Zum Auflegen auf Kleingebindewannen

Durch die gelochte Struktur des Lochrosts kann im Falle eines Leckes die Flüssigkeit direkt in die darunterliegende Auffangwanne fließen. Dies verhindert die Ansammlung von Flüssigkeiten auf der Lagerfläche und trägt somit zu einem sauberen und sicheren Arbeitsplatz bei.

Die einfache Handhabung des LR-PE 60 ermöglicht einen schnellen und problemlosen Einsatz. Legen Sie den Lochrost einfach auf Ihre bestehende Kleingebindewanne auf, und Ihr Lager ist bereits für die sichere Aufbewahrung kleinerer Behälter gerüstet. Die robuste Bauweise gewährleistet eine dauerhafte Nutzung ohne Qualitätseinbußen.

Setzen Sie auf den Lochrost LR-PE 60 und sorgen Sie für ein hochwertiges, sicheres und effizientes Lagermanagement in Ihrem Unternehmen.

TLB-Tech GmbH | Geschäftsführerin: Oda Petri
Telefon: +49 (0) 36071 924340 | E-Mail: info@tlb-tech.de | www.tankundlager.com (Stand: 20.04.2024)
Steuernummer: 157/256/04111 | Ust-ID: DE266051005